

鲍颖

民字上面下功夫

记者 蔡玲

你看这个宣传栏怎么做好 防诈骗工作需要你把我拉到小区业主群 自担任锦湖街道河垓桥社区党委书记以来,鲍颖的工作更忙了。她形容自己是社区的“大管家”、女汉子中的女汉子,粗活、累活、脏活、杂活都接。

别看很多是琐碎事,但事关民生,我都不会放过。作为政协委员,鲍颖表示,社区工作是一个载体,通过跟社区居民打交道,了解社情民意,收集问题传达到上级,最终推动实际问题的解决,这也是我作为社区党委书记、政协委员的双重职责所在。

毕业于江西公安专科学校(现江西警察学院)法律专业的鲍颖,最初的职业是一名自闭症康复老师。2007年,在一次参与寻找一位走失的自闭症儿童过程中,让她投身于预防儿童走失的公益事业。从那以后,学习儿童走失的预防和搜救知识成为她的工作重心。2014年,她成立瑞安市星儿爱心服务社会服务中心,重点服务儿童和社区,专注关爱自闭症、预防儿童走失、社区问题解决等公益服务领域。

2014年,鲍颖的《守护天使·预防儿童走失项目》获得第三届中国公益慈善项目大赛创意类项目银奖,并入围第三届中国公益论坛首届中国公益行动奖十强;关爱自闭症之《陪你长大·星儿周末培护项目》获明善公益榜最具捐赠价值50强公益项目。2016年,她和《守护天使·预防儿童走失》亮相中央电视台特别栏目《社区英雄》第四季,成为新一季的社区英雄,并获得30万元英雄奖励金。

自2017年成为政协委员以来,鲍颖围绕儿童防走失和公益志愿方面写了不少提案:2017年,提出《关于建设防走失安全教育基地的建议》,2018年,提出《关于搭建防走失爱心帮扶救助平台的建议》,2019年,提出《关于将防走失安全教育纳入校长园长考核的建

议》《关于为离家出走儿童及其家长开设特别课堂的建议》等,共9个相关提案。

2016年5月,公安部儿童失踪信息紧急发布平台上线运行。这是一个全国性的儿童失踪信息发布的官方渠道,运用信息化+打拐的方式发动群众提供线索,及时查找解救失踪被拐儿童。

这个全国性的平台,可以很有效地搜寻走失儿童。鲍颖记得,她最初提出帮助我市走失儿童及时向公安部儿童失踪信息紧急发布平台瑞安本土化的建议。由此,我市公安部门安排了专人、团队来对接,公安部儿童失踪信息紧急发布平台。

鲍颖还成立了政协委员工作室,开放接受众多的咨询、反馈,收集社情民意,形成建议、提案提交给市委市政府,促进有关问题解决。如今,鲍颖政协委员工作室这块牌子也跟随她一起搬进了河垓桥社区。

通过社区工作,鲍颖在政协履职上的范围继续向社区民生扩展,近两年,她参与了老旧小区改造让生活更美好、百姓健身房等《榕树下》政协专题讨论,无论是抗击疫情、创建国家卫生城市、文明城市,都能在第一时间看到她忙碌的身影。

鲍颖说,不论大事小事,当社区大管家、当政协委员,她的工作只有一个重点,在“民”字上面下功夫,最终的目的都是为了提高百姓的幸福感,让老百姓感受到政府的关怀。

人物名片

鲍颖,1986年5月出生,国家二级心理咨询师,国家中级社会工作师。曾担任瑞安市星儿爱心服务社会服务中心负责人,成立星儿爱心志愿服务团队,启动瑞安市首个以社工引领大学生志愿者服务队的项目“瑞星计划”。



鲍颖还成立了政协委员工作室,开放接受众多的咨询、反馈,收集社情民意,形成建议、提案提交给市委市政府,促进有关问题解决。如今,鲍颖政协委员工作室这块牌子也跟随她一起搬进了河垓桥社区。

通过社区工作,鲍颖在政协履职上的范围继续向社区民生扩展,近两年,她参与了老旧小区改造让生活更美好、百姓健身房等《榕树下》政协专题讨论,无论是抗击疫情、创建国家卫生城市、文明城市,都能在第一时间看到她忙碌的身影。

鲍颖说,不论大事小事,当社区大管家、当政协委员,她的工作只有一个重点,在“民”字上面下功夫,最终的目的都是为了提高百姓的幸福感,让老百姓感受到政府的关怀。



扫一扫 看视频



我市发布2021年义务教育阶段招生政策

本报讯(记者 欧苗苗 通讯员 高明永 邓帆)5月21日下午,《瑞安市2021年义务教育阶段学校招生工作实施方案》正式发布。较2020年,涉及公办义务教育学校招生政策基本没有变化,微调的政策是高层次人才优待对象子女入学统筹办法、优化新居民子女入学条件等。

招生对象和要求 一年级入学对象须年满6周岁(2014年9月1日至2015年8月31日出生),七年级入学对象为六年级毕业生。一年级和七年级新生分别凭《儿童预防接种证》《学生基本信息表》以及本人户籍证件、父母(本人)房产证(不动产证)等参加施教区学校报名。

义务教育招生流程有三个阶段

第一阶段为网络报名。第二阶段为信息查验。第三阶段为招生录取。根据温州市招生统一安排,初中民办学校第一轮录取时间为6月10日,学校缴费确认时间为6月11日至12日;小学民办学校第一轮录取时间为6月11日,学校缴费确认时间为6月12日至13日。报名人数不足招生计划剩余数时,民办学校将全部予以录取,当第一轮招生录取不足时,于6月18日、19日启动第二轮补招网络报名,于6月23日补招录取。

高层次人才优待对象子女入学统筹政策微调

进一步优化保障高层次人才优待对象子女入学,整合人才优待对象分为

三个层次。根据新下发的《温州市高层次人才分类目录(2021)》,原第一层次中在适用企业工作3年及以上且具有正高级职称的高级技术人员及来瑞就业创业的博士研究生已属E类人才,第二层次来瑞就业创业的国内双一流高校硕士研究生已属E类人才。因此,将原第一、二层次人才进行合并为第一层次,原第三、四层次调为第二、三层次。

此外,进一步优化新居民子女入学条件,调整和增设统筹学校(接受统筹学校)名单。



扫一扫 看视频

本周依旧多阵雨或雷雨天气

本报讯(记者 蔡玲 通讯员 肖俊爽)雨水接连下了一周,本周瑞城继续泡在水里,让我们接着享受这初夏的清凉吧。

据市气象台预测,市区周二多云到阴,20至26;周三多云到阴,夜里转阴有阵雨或雷雨,19至27;周四阴有阵雨或雷雨,21至24。

虽然还没到入梅的时候,连绵的阴雨天已经有点“黄梅天”的感觉了。这主要是因为每年5月我市都处在多雨

季,暖湿气流的势力大大增强。另外,5月虽然不是一年中最热的一个月,却是一年中气温上升最快的月份之一。这两个因素叠加在一起,一方面是暖湿气流带来充沛雨水;另一方面气温迅速上升,就会有黏腻、闷热这种类似梅雨天的感觉。

为何近期南方的强对流天气如此频繁?气象分析师表示,5月以来副热带高压偏西偏强,导致南方暖湿气流增强,沿副高外围输送的暖湿空气带来大

量的水汽和热量。春夏时节太阳辐射能量较强,利于地面升温,使近地层容易形成高温、高湿的结构。而此时高空的冷空气仍旧活跃,导致大气形成上冷下暖、上干下湿的不稳定层结。因此,一旦有北方冷空气南下,就会激发出对流天气。

看看天气

RUI BAO



售后理赔反被套现 民警及时出手,被骗的钱回来了

本报讯(通讯员 李秧 记者 孙文静)客服:只有我可以帮你解冻账户!

丹丹:为什么银行解不了,你却可以呢?这是骗子和受害人之间的一段对话。

近日,我市女子丹丹(化名)到锦湖派出所报案,称被网购售后骗了9000元。民警快速处置,帮她全额找回了被骗的钱。

骗子套路第一步:产品质量有问题,多倍退款

5月11日上午,丹丹接到一个自称是网购售后客服的电话,以产品质量有问题要给丹丹理赔为由,添加了丹丹的QQ。加上QQ好友后,客服发送了一个二维码,让她填写银行卡号、身份证号等个人信息。

骗子套路第二步:屏幕共享 指导你顺利理赔

网银无法登录 支付宝余额提现 随后,客服又将丹丹拉入QQ群聊,让她打开QQ分享屏幕,指导她操作,确保能够顺利完成理赔。丹丹信以为真,打开了QQ分享屏幕,在客服的指导下,登录了银行APP。

结果,验证码输入3次都登录不进去,丹丹疑惑不已,询问客服是何原因。客服说验证码超时导致登录不进去,让丹丹先把支付宝余额里的钱提现到银行卡内,并告诉她这是为了确保安全,能够保证收到钱款。

而事实上,在屏幕共享状态下,丹丹登录银行APP的过程被客服看得一清二楚。客服抢先登录丹丹网银账号后,又以丹丹无法登录网银、需要验证网银是否正常收款为由,诱导她将支付宝里的9000元提现到了网银账户。

骗子套路第三步:制造银行账户被冻结假象 向安全账户转账 随后,客服告诉丹丹,由于验证码超

时导致银行账户被冻结,密码将会被改成初始密码,于是给了她一个密码,让她登录银行APP。等丹丹登录后,却发现银行卡上的9000元总额已被转移一空。

丹丹不知所措,询问客服为什么钱会不见了。客服告诉她,银行账户被临时冻结,只要解冻了就会恢复,并称自己可以帮助解冻。

此时,丹丹才心生怀疑,问:解冻银行账户我找银行业务员也可以,为什么要找你?客服说:银行也解冻不了,只有我才行。

客服解释说,丹丹的账户不安全,必须马上转移到安全账户上才能解冻,并给了她一个银行账号让她转账。

丹丹搜索后发现这个账户是一个个人账户,感觉遇到了骗子,就报了警。民警了解情况后,当即判断丹丹正在遭遇一起诈骗,对方利用社交软件共享屏幕功能,在丹丹登录银行账户时,窃取短信验证码并登录银行APP修改密码,将卡内钱转移,声称账户冻结,谎称将钱转移到安全账户才能确保安全,以此来诈骗。

民警帮丹丹把账号解冻,发现丹丹银行账户上的9000元只是被骗子转移到了网银APP上的理财账户里,于是把钱又找了回来。同时,丹丹的网银账户登录方式已经被骗子通过屏幕共享窃取,已不安全,民警建议立即将该银行账户上的余额转移。

警方提醒:不要轻信来历不明的电话和短信;不要透露自己及家人的身份信息;不要向陌生人汇款、转账;怀疑被骗,及时报警。



淤泥没过胸口 眼看潮水就要来了 8分钟紧急营救跳江女子

本报讯(记者 孙文静)5月23日16时47分,急促的电话铃声在飞云派出所里响起,有群众报警称,云周街道下汇村滩涂处有人跳江轻生,情况危急。

值班民警谢丙艇和同事开着警车拉响警报一路疾驰,没多久就到达十多公里外的现场。

连续多日暴雨,现场滩涂非常泥泞,警车只能停到较远处。谢丙艇一边让同事去后备箱拿救援工具,一边疾奔两百余米向岸边人群聚集处跑去。只见远处滩涂里有一人,大部分身子陷在滩涂里,淤泥没过胸口。恰巧,住在附近的辅警吴一环也赶到现场。时间紧迫,两人顾不得岸边与滩涂四五米的落差,直接爬了下去。

谢丙艇一脚踩进滩涂,淤泥下还有石头,步步小心翼翼。没走几步,淤泥没过了膝盖,腿完全抬不起来,为了减少阻力,他干脆丢掉了鞋子,光脚继续深一脚浅一脚前行。而吴一环在身后不远处伸手拉着他。

你叫什么名字,这里太危险了,我们上去再说行吗?当快靠近救援对象时,对方一声不吭,也不配合,并使劲往更深处挪。此时,岸上同事扔来了救援绳。当谢丙艇准备用救援绳将轻生人员绑住时,对方不停挣扎,拍掉谢丙艇的手,并喊着:不要过来,别动我!

此时,起风了,远处潮水涌动,谢丙艇见状努力挪得更近,将对方绑了几圈,示意岸上的同事先将他拉起。

由于陷入过深,淤泥阻力大,岸上的五六



名群众自发加入救援队伍,一起拉救援绳。17时13分,当轻生者被拉出淤泥时,谢丙艇才看清对方是个年轻女子。眼见潮水越逼越近,谢丙艇和同事一把拉起她,往岸上推去。轻生女子脱险时,身穿制服的谢丙艇也早已成了泥人,身上的手机等电子设备早已全部浸湿。对于民警奋不顾身的救援,围观群众对谢丙艇等人竖起了大拇指,不仅拿来了干净衣服给他们更换,还将救援人员和轻生女子带到家里清洗取暖。目前,具体情况正在进一步解中。

公益广告

文明健康 有你有我

讲文明 树新风

